



NADACE MĚSTA ČESKÉ BUDĚJOVICE

**PRO PODPORU
VZDĚLÁVÁNÍ A VĚDY**

NÁM. PŘ. OTAKARA II.

Výroční zpráva o činnosti nadace za rok 2023

Nadace města České Budějovice pro podporu vzdělávání a vědy (dále jen Nadace) vyhláší výroční zprávu o své činnosti s těmito body:

Přehled o činnosti v roce 2023

Přehled o vlastním majetku a závazcích a přehled o použití majetku

Přehled o dárcích, kteří poskytli nadační dar v hodnotě vyšší než 10 000

Zhodnocení, zda Nadace při svém hospodaření dodržela pravidla pro poskytování nadačních příspěvků a přehled o nákladech na vlastní správu

Zhodnocení základních údajů roční účetní závěrky za r. 2023, výrok auditu

Souhlas s výroční zprávou

1) Přehled o činnosti v roce 2023

V roce 2023 byla Nadace úspěšná jak v oblasti získávání prostředků z nadačních příspěvků, tak i poskytla stipendia deseti uchazečům o podporu. Splňovala podmínky dané statutem ve smyslu podpory studentů s nadprůměrnými výsledky (Cambridge ve Velké Británii, dvě školy současně, vynikající studijní průměr studenta technické školy), tak i podpory těm, kteří měli složité studijní podmínky dané sociálním znevýhodněním (nízké příjmy rodičů, výživa pouze jedním z rodičů nebo prarodičem).

Nadace též pomohla stipendiem třem středoškolským studentům z Ukrajiny a ukrajinským žákům základních škol Máj II a Nová 5 nákupem xeroxového papíru ke množení výukových pomůcek. Tak byl plněn nový program schválený správní radou od r. 2022.

Správní rada se na své jednání sešla dvakrát, bylo uskutečněno slavnostní předávání stipendií v obřadní síni radnice a o svém poslání byli občané informováni na sociálních sítích a v denním tisku. O činnosti byl informován také zřizovatel – rada města a hlavní sponzoři.

2) Přehled o vlastním majetku a závazcích a přehled o použití majetku

Vlastní majetek ve formě finančního majetku byl veden na spořicíh účtech dvou bank (diverzifikace případného rizika) a na běžném účtu ve třetí bance. Byly používány takové formy ukládání, aby byly zhodnocovány finanční prostředky vyššími úrokovými sazbami, a to zejména na

úctů se základním jměním. Hmotný majetek má nadace pouze ve formě banneru k propagaci sponzorů používaného k slavnostním účelům. Závazky Nadace nemá vedeny.

O použití majetku rozhodovala správní rada, předseda nebo místopředseda (ve dvojici). V roce 2023 byla vyplacena stipendia v celkové výši 385 000 Kč, průměrně bylo použito 38 500 Kč na jednoho studenta. Dalšími náklady byly odměna tajemníka a revizorky, náklady na účetnictví a úhrada auditorické firmě. Na provoz nadace byly zakoupeny kancelářské potřeby (cartridge a papíry do tiskárny).

3) Přehled o dárcích, kteří poskytli nadační dar vyšší než 10 000 Kč

Nadaci byl z rozpočtu statutárního města pro rok 2023 poskytnut příspěvek na činnost ve výši 200 000,-Kč

Sponzory byly v roce 2023 poskytnuty dary v celkové výši 290 000,-Kč těmito dárci:

Teplárna České Budějovice a.s	100 000
Robert Bosch s.r.o	30 000
Soukromá osoba	50 000
AV Media a.s.Praha	50 000
JihoTech, s.r.o. Homole	40 000
Správa domů, s.r.o. České Budějovice	20 000

V řádném termínu bylo podáno daňové přiznání a srážková daň Finančnímu úřadu v Č. Budějovicích, byly předány informace do povinného zveřejnění veřejných listin u příslušného soudu. Majetek hmotný i finanční byl inventarizován a byl doložen zápis.

4) Zhodnocení, zda Nadace při svém hospodaření dodržela pravidla pro poskytování nadačních příspěvků a přehled o nákladech na vlastní správu

Prostředky byly využity zejména pro poskytování stipendií a část výnosů z úroků bylo využito na správu nadace. Správní rada posuzovala žádosti studentů s kompletními podklady.

Písemně byly specifikovány náklady na studium, doloženy sociální podmínky, studijní průměr a potvrzení o studiu (jak na začátku studia, tak i na závěr příslušného školního roku). Správní radou byly zhodnoceny tyto konkrétní podmínky vedoucí ke stanovení částek stipendií studentům:

- Sociální situace rodiny za r. 2022, porovnání příjmů s životním minimem,
- Náročnost a exkluzivita studované školy z hlediska nákladů (studium školy mimo Č.B.),
- Studium v zahraničí, studium dvou škol současně, apod.,
- Účast v soutěžích na celostátní či mezinárodní úrovni, mistrovské kurzy,
- Dosažené výsledky studia ve formě posledního studijního průměru potvrzeného školou,
- Účast na brigádách jako známka snahy o soběstačnost,
- Motivace a plány studia konkrétní školy zhodnocené studentem v motivačním dopisu.

O konečném přidělení stipendií (po zhodnocení kritérií) bylo členy správní rady hlasováno a byl proveden zápis z jednání.

p.č.	č.žád.	Student/ka)	Studovaná škola/ly	Výše stipendia Kč
1	1/2023		Střední průmyslová škola automobilní a VOŠ, ČB	36 000
2	2/2023		Janáčkova hudební akademie, Brno obor hra na housle	50 000
3	3/2023		Střední škola cestovního ruchu a VOŠ, ČB	16 000
4	4/2023		Střední škola cestovního ruchu a VOŠ, ČB	10 000
5	5/2023		JČU Č.Budějovice, fakulta pedagogická pro druhý stupeň ZŠ	40 000
6	6/2023	**)	Cambridge University, Velká Británie, obor přírodní vědy	28 000
7	7/2023		JČU Č.Budějovice, fakulta pedagogická dva obory současně (psychologie a arteterapie) + Konzervatoř České Budějovice obor příčná flétna	85 000
8	8/2023		Konzervatoř České Budějovice obor klavír	45 000
9 10	9/2023 10/2023		Střední škola strojní a elektrotechnická, ČB	30 000 45 000
CELKEM				385 000

*) vzhledem k podmínkám GDPR neuváděna jména

***) studijní náklady si student zajistil zejména od jiných nadací

Poskytnutá stipendia vyšší než 10 000,-Kč byla podložena podepsanými žádostmi s čestným prohlášením, že stipendium bude použito na náklady na studium - učebnice, učební pomůcky, cestovné, stravné, jízdné MHD, knihovnu, wi-fi připojení, náklady na kolej, náklady na studium v zahraničí v zahraniční měně vč. školného a další náklady spojené se studiem. Byla dodržena podmínka jednoho z významných sponzorů, aby byli podpořeni studenti technických oborů (zvýrazněno).

Mezi významné úspěchy oceněných studentů se patří zdůraznit studenty, kteří studovali na prestižní světově uznávané škole v zahraničí (Cambridge University Velká Británie). Jeden student studoval dva obory učitelství pedagogické fakulty a současně konzervatoř. Další student průmyslové školy dosahoval vynikajícího průměru ve studiu, záměr absolvovat svářečský kurz a pracovat v projektech JETE.

Náklady na vlastní správu byly udržovány na nízké úrovni. Týkaly se odměny tajemníka, revizorky, nákladů na účetní a auditorské služby, daně z úroků, kancelářské potřeby a dva dary školám, které vzdělávaly ukrajinské žáky.

6) Základní údaje roční účetní závěrky za r. 2023, výrok auditu

Rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha byly zpracovány firmou Best- daňová a účetní s.r.o. U Tří lvů, České Budějovice včetně daňového přiznání. Hospodaření nadace skončilo kladným hospodářským výsledkem 40 468,77 Kč. Celkové příjmy činily 87 967,00 Kč, celkové výdaje byly 47 498,00 Kč. Celkový roční obrat činil 87 967,00 Kč.

Vyšší úrokové sazby z vkladů nadace zajistily provoz nadace a dary od sponzorů byly použity na stipendia a náklady na učební potřeby žákům z Ukrajiny dvou českobudějovických škol. Finanční majetek nadace byl z hlediska bezpečnosti diverzifikován v různých bankách a uložen na termínované vklady.

V bance JaT BANKA Praha je uloženo nadační jmění a vkladové účty na tři až dvacetčtyř - měsíční výpovědní lhůtu. Běžný účet v ČSOB není úročen (dle platných obchodních podmínek). S touto bankou byl sjednán výhodný internetový platební styk, který uspořil bankovní poplatky. Hospodaření nadace bude předloženo k ověření správnosti auditu (BDO Audit), jehož výrok bude správní radě předložen. Podklady k poskytnutým stipendiím, účetní závěrka a účetní doklady budou předloženy revizorovi nadace k vyjádření po výroku auditu.

7) Souhlas s výroční zprávou

Správní rada vyjádřila se zápisem souhlas.

Hlasováno per rollam 9 / 0 / 0 / 9 (pro / proti / zdržel se/ **celkem hlasů**)

V Českých Budějovicích dne 11. 4. 2024

Předsedkyně správní rady nadace

Zpracoval: tajemník nadace ing. Adolf Lísal